e
Kopiervorlage zu Kapitel 1, Aufgabe 7d

Frau Schmidt geht heute nicht aus dem Haus.
Warum?
Losung: Weil es regnet.

Die TN spielen in Kleingruppen (3-4 TN). Ein/-e TN zieht eine Karte und liest den Text, z. B. Frau Schmidt geht heute
nicht aus dem Haus. Warum?

Die anderen TN stellen nun Vermutungen mit weil an, z. B. Geht sie nicht aus dem Haus, weil sie viel Arbeit hat?
Der/Die TN mit der Karte soll nur mit Ja, Nein oder Ich weif3 nicht. / Das ist nicht wichtig. antworten. (Natdrlich sind
Hinweise, Hilfen oder wirklich notige Ergénzungen auch erlaubt).

So kdnnte das Ratespiel weitergehen:

TN 2: Geht sie nicht aus dem Haus, weil sie Besuch hat? - TN 1: Nein! - TN 3: Geht sie nicht aus dem Haus, weil das
Wetter schlecht ist? - TN 1: Ja, aber wie ist das Wetter genau? - TN 2: Geht sie nicht aus dem Haus, weil es sehr kalt
ist? = TN 1: Nein, es ist nicht kalt. - TN 3: Geht sie nicht aus dem Haus, weil es regnet? - TN 1: Ja, richtig.

Der/Die TN, der/die die Losung erraten hat, darf als Nédchste/-r eine Karte ziehen.
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